CILINDRI § TREMI BATNICAMI nnnnmﬂmﬂmm

SERIJE PCA3 NAJDALJSA 20 150 200 250 mm
DOLZINA HODA mm mm mm mm
o = = OSNOVNA IZVEDBA Dvosmerno delujoci
MEDIJ Filtriran zrak 20 p
DELOVNI TLAK 1.5-7.0 bar 1.5-10.0 bar
PREIZKUSNI TLAK 12 bar 15 bar
TEMPERATURNO °
OBMOGJE AU
HITROST 50-500 30 - 500 mmis 50- 400
mm/s mm/s
SIMBOL .
CE VRSTA DUSENJA Elasti¢ni dusilni obroci
L VELIKOST
[@, PRIKLJUGKA M3 x 0.5 M5 x 0.8 G1/8 G1/4 G3/8
KODA ZA NAROCILO

I I A T T
— 5

PCA3 ®6 ¢ 32 C - dvosmerno delujoci E - z magnetom 0-250 L - vodenje z lezajem /-NBR
® 10 ® 40 M - vodenje s puso V - FKM*
¢ 12 ® 50 * Samo za tip M
16  $63
®20 ®80
® 25 ® 100
DIMENZIJE
PCA3 M
6-10
2-OM Gl: MA
-G a 4-0N
e e PD P PE CB_
- R O 2K
s \Exj )| I e
3 : S
. © O o zla { & Ny
7o IJ P ™
B &/ ¥
AD MB CA
AB AC+Hod
A+ Hod
235 205 M2.5x0.45  M3x0.5 35  M3x0.5 9.5
®10 32 6 26 5 34 33 18 10 75 6 23 M4x0.7 M4x0.7 5 23 8 1 8 4 85 45 M3x05 115 5

Pridrzujemo si pravico do sprememb. V2 XX Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl



B ([ reimutio

PCA3 12 - 63

©20~D63 ~ D12\ 16
+0.02 . o
N ) KC DKo "Gl KA ?I sl ke DK Gl KA
< S =S LiL e\ |/
e =) -—> g — 1 07 N*
- % ﬁ 5 &7 =
K +0.02 o [l S
JA P kg wl |x -—-— 2 N §t
Y ——6. .
KA Y SN 4-R GI:RA -
Detaijl XX Detail T utor 4-R GI:RA|_ =T O
e A2 2etal - = = MB |[_MC Detajl XX
MB MC Detajl XX
c oK KA
LC Gl MB _MC 4-OM __ :MA 4L
| Lt Detajl Xx oy _ BT /amon G
o etf- —
_ LI I I
of == S8 o
2 >
| o H + Y fig -— - —+ o <| O 3
= A @) HH x| © o o m
ol 4
=%=In & T ® o
> S <
[ Ht i A
4-L LA PC K92 KA
P/ PA G = 5
PE+ Hod Detajl XX
AD
|AB|__AC+Hod
A+Hod

®12 45 55 85 S 0 13 43 5 0 13 43 - 20 40 110 5 15 25 60 5
®16 46 65 95 = 0 19 49 - 0 19 49 - 24 44 110 - 17 27 60 -
®20 53 80 104 122 0 27 51 69 0 27 51 69 24 44 120 200 29 39 7 "7
®25 535 82 104.5 122 0 285 51 68.5 0 285 51 68.5 24 44 120 200 29 39 7 17

I S S o "
PCA3L PCA3M

o o G L e [ e 5 e | e e
$32 65 78 102 118 140 515) 425 58.5 80.5 18.5 425 58.5 80.5 24 48 124 200 33 45 83 121
$ 40 66 78 102 18 140 0 36 52 74 12 36 52 74 24 48 124 200 34 46 84 122
® 50 76 89 18 134 161 4 46 62 89 17 46 62 89 24 48 124 200 36 48 86 124
$63 7 89 118 134 161 0 41 57 84 12 4 57 84 28 52 128 200 38 50 88 124

oL o L oo
d12 13 29 8 58 56 26 22 6 8 4 35 3 3 6 23 M4x0.7 10 50 18 48 14 8 45 5
$ 16 13 33 8 64 62 30 25 8 10 46 35 3 3 6 24 M5x0.8 12 56 22 54 16 8 45 5
$20 16 37 10 83 81 36 30 10 12 54 35 3 3 6 28 M5x0.8 13 72 24 70 18 95 55 17
$25 16 375 10 93 9 42 38 12 16 64 45 3 4 6 34 M6x1.0 15 82 30 78 26 95 55 17
¢ 32 22 375 12 12 110 48 44 16 20 78 45 3 4 6 42 M8x1.25 20 98 34 96 30 1" 75 21
$ 40 22 44 12 120 118 54 44 16 20 86 45 3 4 6 50 M8x1.25 20 106 40 104 30 1 75 22
® 50 28 44 16 148 146 64 60 20 20 110 6 4 5 8 66 M10x1.5 22 130 46 130 40 14 9 24
$63 28 49 16 162 158 78 70 20 20 124 4 5 8 80 M10x1.5 22 142 58 130 50 14 9 24

o
(2]
-
3

®12 45  M5x0.8 8 18 1" 1" 13 75 M5x0.8 10 37 75 45 4 2 6.5
d 16 45  M5x0.8 10 19 1" 1" 15 8 M5x0.8 10 38 75 45 4 25 7
®20 55 G1/8 10.5 25 105 105 125 9 M6x1.0 12 4 85 55 45 3 8
®25 5.5 G1/8 135 285 15 15 125 9 M6x1.0 12 50 85 55 45 3 85
$32 6.5 G1/8 15 34 125 125 7 9 M8x1.25 16 63 105 65 55 35 95
b 40 6.5 G1/8 18 38 14 14 13 10 M8x1.25 16 72 105 65 55 4 1"
® 50 85 G1/4 21.5 47 12 14 9 1 M10x1.5 20 92 135 85 75 45 135
»63 85 G1/4 28 55 165 165 14 13.5 M10x1.5 20 110 18 " 10 7 18.5

Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl V2 XX Pridrzujemo si pravico do sprememb.



PCA3 80

KC ©6'4%2Gl: 10

= = T
; ) % I =
Sy ol 77 C . o JF o —
71 O~ < | =
| : (R - E
5 600 12 = =
10 >
== 23, & e O
Detajl XX Detajl T 17 h |
etaj etajl T utor Datailx
4-M12X1.75Gl: 24 28 MC
418 Vodilo 3M=30, 3L=25 4 O1T5 Gl 12 4-M12X1.75
28 MC 46
) — 4-010.5 —~
57| Detajl XX _Z — Detail XX
o~ T - — o
g ®6+0 .02 2
H H
N| O 8 ol 4 o ©| 0| *8 L
g8= S ol S =Ebl ©63% 6l 10
NS T '
S B - T
4-M12X1.75 GI: 24 9 4-3/8" | 16.5
26| 46 2 105
40, 56.5+Hod DA
A+Hod
3M=112.5/3L=106.5 165.5 187.5
DA 3M=16/3L=10 69 91
KC 42 54 92 128
MC 28 52 128 200
PCA3100
KC, 632Gl 10
S Y, [To) | I _
° 7 o I
© 0 = Pt N
%)
O =
135 +HB | 3
5 ] 06302 o ol N
10
Detajl XX # -
etaj f
Detajl T utor 1
/| 1
4-M14X2 GI: 28 1] |_MC Detajl XX
111.5
101
4-18 4-M14X2
Vodilo 3M=32, 3L= 30 . .
62 . > 4-020 GI: 11 56 Detajl XX
i———‘ Detajl XX B 1. MC _ 015 o
ST7ARN 1] “L¢ E}
L |
e =1 ) ﬁ 3
Ji = I +0.02 il 2
60
ol o MShiY et = < © =P 1
S (| MRS - 1z (5@
< J J ©642GI:10
15 : )
e — . |
*ﬁg%\ || fo Do
325 | 56 N4-M14X2Gl: 28 24 | 64
s [ %
50 66+ Hod DA
A+ Hod

3M=128/3L=122

DA 3M=12/3L=6 70 92
KC 35 47 85 121
MC 48 72 148 220

Pridrzujemo si pravico do sprememb. V2 XX Tehni¢na dokumentacija | Tio pnevmatika | Sl



